



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

## Директорат шкільної освіти

пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-47-58, факс (044)481-32-87, e-mail: dps@mon.gov.ua

Борис

foi+request-75913-e7391906@dostup.pravda.com.ua

За результатами розгляду Вашого звернення, оформленого як запит на отримання публічної інформації (реєстраційний № ЗП-Б-1145/0-20 від 23.09.2020), щодо організації освітнього процесу у закладі загальної середньої освіти та педагогічної практики студентів закладів вищої освіти директорат шкільної освіти в межах компетенції інформує.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Таким чином, суттєвою ознакою публічної інформації в розумінні Закону України «Про доступ до публічної інформації» є її попередня фіксація. Тобто, даний Закон регулює відносини щодо доступу до інформації, яка вже існує, і не вимагає створення нової інформації.

Водночас, відповідно до постанови Пленуму Вишого адміністративного суду України від 29 вересня 2016 року № 10 визначальним для публічної інформації є те, що вона заздалегідь зафіксована будь-якими засобами та на будь-яких носіях і знаходилась у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації.

Отже, порядок розгляду Вашого запиту регулюється Законом України «Про звернення громадян», а не Законом України «Про доступ до публічної інформації».

Відповідно до статті 38 Закону України «Про повну загальну середню освіту» (далі – Закон) керівник закладу загальної середньої освіти зобов'язаний планувати та організовувати діяльність закладу загальної середньої освіти, а також має право призначати на посаду, переводити на іншу посаду та звільняти з посади працівників закладу освіти, визначати їхні посадові обов'язки, *вирішувати інші питання, пов'язані з трудовими відносинами*, відповідно до вимог законодавства.

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
№4/3348-20 від 30.09.2020



9295919763

Положення про проведення практики студентів вищих навчальних закладів України затверджено наказом Міністерства освіти і науки України від 08.04.1993 № 93, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 30.04.1993 за № 35 (далі – Положення).

Згідно з пунктом 3.1 Положення відповідальність за організацію, проведення і контроль практики покладається на керівників вищих навчальних закладів. Загальну організацію практики та контроль за її проведенням у навчальних закладах здійснює керівник практики (завідуючий відділом практики).

Пунктом 3.7 Положення визначено, що за наявності вакантних місць студенти можуть бути зараховані на штатні посади, якщо робота на них відповідає вимогам програми практики. При цьому не менше 50 відсотків часу відводиться на загальнопрофесійну підготовку за програмою практики.

За таких підстав, у виключних випадках та лише у разі відсутності фахівців з відповідною педагогічною освітою для забезпечення освітнього процесу на вакантні посади можуть призначатися особи, які навчаються на старших курсах педагогічних закладів вищої освіти з додержанням вимог, встановлених вищезазначеним Положенням.

Генеральний директор



Андрій Осмоловський